
**ACTA DE LA VIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS.**

BUENOS DIAS SIENDO LAS 11: 10 HRS. DEL DIA LUNES 12 DE MAYO DEL 2014, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 43 Y 44 DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN EN CONVOCARLE A LA **VIGESIMA SESION ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS** COMO CONVOCANTE EN CONJUNTO CON LAS COMISIONES EDILICIAS DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA, PROMOCIÓN DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL TURISMO COMO COADYUVANTES, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA

- I.- Lista de Asistencia
- II.- Verificación de Quórum Legal
- III.- Lectura del Acta de la Sesión Anterior
- IV.- Análisis del turno 08/13 iniciativa del Regidor José Enrique López Córdova que tiene por objeto la creación de una Comisión Especial Transitoria para la Atención y Solución a la Práctica y Regulación del Comercio en Espacios Abiertos en Guadalajara.
- V.- Asuntos Varios
- VI.- Clausura de la sesión.

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA QUE ES: LISTA DE ASISTENCIA, SE PROCEDE A NOMBRARLA:

REGIDOR JOSE ENRIQUE LOPEZ CORDOVA

Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de
Mercados y Centrales de Abastos

REGIDORA AKEMI ISABEL RIZO GARCIA

Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de
Mercados y Centrales de Abastos

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO

Presidente de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo
Económico y del Turismo, Vocal Integrante de la Comisión
Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos.

REGIDOR SERGIO TABARES OROZCO

Vocal Integrante de las Comisiones Edilicias de Mercados y
Centrales de Abastos, Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo.

REGIDORA VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ

Presidenta de la Comisión Edilicia de
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia.

REGIDOR LUIS ERNESTO SALOMÓN DELGADO

Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia.

REGIDOR CARLOS ALBERTO BRISEÑO BECERRA

Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia.

REGIDOR SALVADOR CARO CABRERA

Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia.

REGIDORA MARÍA LUISA URREA HERNÁNDEZ DÁVILA

Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de
Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo.

REGIDOR JOSE LUIS AYALA CORNEJO

Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de
Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo.

REGIDOR MARIO ALBERTO SALAZAR MADERA

Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de
Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo.

Y su servidor **REGIDOR J. JESUS GAYTÀN GONZÀLEZ**

Presidente de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto.

Estando presentes los integrantes de la misma, pasamos a desahogar el **PUNTO NÚMERO DOS** dando a saber que existe quórum legal y por tanto, son validos los acuerdos tomados en esta Vigésima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto.

CUMPLIENDO CON EL **TERCER PUNTO**: En este orden del día omito la lectura del acta anterior, puesto que ya cada quien la tiene en su poder y pido sea dispensada.

SI ESTAN DE ACUERDO, MANIFIESTELO LEVANTANDO LA MANO **APROBADO.**

CUMPLIENDO CON EL **CUARTO PUNTO** DE ESTE ORDEN DEL DIA: es el Análisis del turno 08/13 iniciativa del Regidor José Enrique López Córdova que tiene por objeto la creación de una Comisión Especial Transitoria para la Atención y Solución a la Práctica y Regulación del Comercio en Espacios Abiertos en Guadalajara.

El cual someto a su consideración y si alguien desea hacer uso de la voz al respecto. De no ser así, pregunto ¿si se aprueba el dictamen como se presenta en la emisión que ya tienen en su poder? **APROBADO.**

CUMPLIENDO CON EL **QUINTO PUNTO** DE ESTE ORDEN DEL DIA: Asuntos Varios, **REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:** Alguien desea hacer uso de la voz. Tiene la palabra el Regidor Juan Carlos Anguiano.

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO:

Gracias presidente, quiero aprovechar este espacio en la comisión que preside para solicitar un informe de los avances del acomodo de los locatarios del mercado corona ya que inicialmente se pensó en algunos puntos y bueno hemos observado que se han empezado a acomodar en la plaza que está enfrente de la preparatoria numero 1, no se nos ha informado a la comisión el acomodo en base al padrón que se supone que debe tener el Ayuntamiento y que se iba a corroborar con lo que presentara los locatarios, tampoco se ha presentado a esta comisión la cual es la encargada de aprobar esta situación, de la misma manera presidente se acordó en la mesa de trabajo con los locatarios del corredor Pedro Loza que ellos iban a ser parte de establecer los lineamientos y/o el reglamento que va a regir por algún lapso de tiempo a los comerciantes que van a estar instalados en la vía publica, lo cual tengo conocimiento que esa mesa se rompió, no se llego a ningún acuerdo no hubo lineamientos, no existe un reglamento, y yo invito al presidente de la Comisión a que se retome el tema, se invite a los comerciantes y saque adelante nuevos lineamientos para una sana convivencia entre los comerciantes establecidos y los comerciante que van a estar en la vía publica o que se informe en que estatus se encuentra esta situación.

REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:

Muchas gracias regidor Juan Carlos, tiene la palabra la Regidora Akemi.

REGIDORA: AKEMI ISABEL RIZO GARCIA:

Como comentario para informarles, la mesa de trabajo que se propuso a los locatarios y en la que todos fuimos citados, con los locatarios establecidos del andador Pedro Loza, fuimos y como tuvieron una reunión previa con algunos regidores de otra fracción, cuando llegamos se encontraban ya predispuestos abandonaron la reunión y no nos dejaron ni siquiera presentarles el proyecto, entonces por lo mismo hemos tratado de localizarlos para hacer otra mesa de trabajo para lo establecido en la primera comunicación de hacer el reglamento, pero no hemos tenido respuesta por parte de ellos. Y en la parte de la ubicación de los locatarios no se ha informado debido a que no se ha establecido todavía el tipo de giros que se va a establecer en cada área. No sé si le sirva esta información es de lo que estoy enterada hasta ahorita.

REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:

Tiene la palabra el Regidor Juan Carlos Anguiano Orozco.

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO:

Quedamos en el entendido en la última reunión de trabajo con los locatarios, que precisamente los que se ostentaban como representantes de los mismos ellos acordaban y aprobaban bajo la clausula que establecimos se anexaran al decreto su anuencia, así mismo su participación en la conformación de los lineamientos y Reglamentos que se establecieron por este periodo de tiempo, mas no sé si ellos son los mismos que estuvieron presentes.

REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:

Tiene la palabra la Regidora Akemi Isabel Rizo García

REGIDORA: AKEMI ISABEL RIZO GARCIA:

Si estuvieron presentes y de hecho entre ellos fueron los que retiraron a todos los demás y al final asistieron ellos y otros comerciantes que iban a escuchar solamente, al final la molestia fue tal que no nos dejaron ni siquiera tomar la palabra y se volvió un caos porque ya iban predispuestos y se salieron, entonces no hubo un conceso por qué no nos dejaron tenerlo.

REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:

Para antes Regidor damos cuenta de la presencia de la Regidora María Luisa Urrea y de nuestro compañero integrante de la Comisión edilicia de Mercados y Centrales de Abasto el Regidor José Enrique López Córdova.

Tiene la palabra el regidor Sergio Tabares.

REGIDOR SERGIO TABARES OROZCO:

Comentar también que si es cierto que un rubro de locatarios con los cuales se sostuvo el dialogo el por parte de esta comisión ese día, ellos tuvieron la fortuna de dialogar con el Presidente Municipal donde una vez más retomaron los comentarios, los argumentos que ellos tenían entorno a la no colocación de los locatarios del Mercado Corona en el andador Pedro Loza, y ahí mismo el Presidente Municipal prometió sostener con ellos una reunión ese día a las 06:00 pm a la cual yo no pude asistir pero si la comisión en donde fueron escuchados y en la medida de lo posible atendidos, en donde no hubo acuerdo, por lo cual se sostuvieron reuniones posteriores de trabajo con los comerciantes establecidos. Creo que si vale la pena que se retome el dialogo, que esta comisión tenga el informe y dar el avance si es que lo hay en torno a que va a suceder con la colocación de los locatarios del mercado corona.

REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:

Muchas gracias. Miren hasta donde tenemos información la Secretaria General en conjunto con la Secretaria de Promoción Económica y el propio encargado del Gabinete el Ing. Ismael Orozco Loreto, han estado en la negociación y no la han despreciado mucho menos abandonado, se está buscando y desde luego esta

comisión buscara el intercambio de información que nos actualicen como van las cosas para hacer llegar a ustedes esta misma razón y estar en el momento en que podamos considerar cualquier reunión extraordinaria con el propósito de sumarnos a alguna reunión que ellos tengan programada para hoy, al rato o el día que sea, recordemos que nosotros nos declaramos en Sesión permanente y lo único que haríamos es si hay una reunión más tarde sobre el tema que nos está pidiendo el Regidor Juan Carlos y lo que nos hacen favor de ilustrarnos los compañeros el Regidor Sergio y la Regidora Akemi, para retomar de manera directa el asunto y participar en los avances que lleve la negociación impulsada por las dependencias que la propia Presidencia autorizo para llevar a cabo este asunto.

Adelante Regidor Juan Carlos Anguiano.

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO:

Presidente yo invito a esta comisión a que se gire un oficio, precisamente a Secretaría General, a Promoción Económica y al Ing. Ismael Orozco Loreto que de una manera enérgica se nos informe puntualmente día a día de cualquier movimiento o reunión tanto con locatarios del Mercado Corona y locatarios establecidos del corredor Pedro Loza, pues para estar enterados ya que esta es la comisión que aprueba cualquier situación que se pudiera presentar referente a este tema, ya que sin la probación de esta comisión no podrían hacer ningún movimiento.

REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:

Les pregunto a los integrantes de la comisión si están de acuerdo con la propuesta y petición que nos hace el Regidor Juan Carlos Anguiano.

REGIDOR JOSÉ ENRIQUE LÓPEZ CÓRDOVA:

Para antes. Estoy de acuerdo en que obviamente esta comisión tiene que estar enterada de todos y cada uno de los acuerdos y desacuerdos que tengan que ver con este tema que nos preocupa y nos ocupa, yo creo que si mandamos un oficio, el cual

estaría de acuerdo, ¿pero vamos a mandar un oficio para qué? Yo creo que lo más conveniente sería dado la premura, dado el tiempo, en dado momento mientras llevamos a cabo esta comisión, hiciéramos un citatorio para los funcionarios correspondientes que han estado al pendiente, pues para platicar con ellos y nos digan cual es el estado que guarda, cuales son las pretensiones que se tienen, pero vaya es otra propuesta mas, digo la sustancia es la misma, al final la premura en cuestión es lo que yo veo difícil. Entonces hago una propuesta enriquecedora en la cual la comisión se reuniría el día de hoy y preguntar qué estado guarda.

REGIDOR J JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:

Adelante Regidor Juan Carlos Anguiano.

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO:

Me parece muy bien esta propuesta de mi compañero regidor, yo creo que lo urgente para esta comisión es que conozcamos el padrón, va una semana de esta situación y no conocemos el padrón, ni por parte de Secretaria General, ni Sindicatura, ni por parte de los locatarios, tenemos que avalar ese padrón, cotejarlo es un punto importante del cual no se nos ha informado absolutamente nada a 8 días del siniestro. Entonces yo le pediría al Presidente si lo consideran a bien mis compañeros vocales el que por oficio se nos entregue el padrón a mas tardar el día de mañana a estas mismas horas. Y agendar una reunión con los funcionarios competentes para que se nos informe de misma voz el estatus que guarda la situación, tanto con los locatarios de Pero loza como con los de Mercado Corona, es cuando señor Presidente.

REGIDOR J JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:

Primeramente les preguntaría si acordamos La segunda propuesta que se fusione con la primera para invitar a los señores funcionarios a una reunión con nosotros lo más pronto posible conforme tengamos los espacios, si están de acuerdo favor de manifestarlo levantando la mano. Aprobado. Posteriormente les avisaríamos

fecha, hora y lugar de donde se llevara a cabo dicha reunión, lo segundo del padrón quiero decirle a mi compañero Regidor que nosotros tenemos un padrón y seguramente ustedes lo tienen también pero estamos nosotros esperando al que se va a acotejar ellos para que se nos dé fidedignamente hablando la información de quienes son los con derechos para la reubicación y tener un ceso completamente confiable, porque tenemos nosotros varios padrones pero que nos hablan de diferentes cuestiones hasta antes del accidente. Entonces esto es lo que estamos esperando nosotros que nos den nuestra copia para que ustedes también la tengan y sea el mismo padrón con el que se va a trabajar en todos los sentidos y ya estaría avalado por, Padrón y Licencias, Dirección De Mercados, locatarios, Secretaria General y Sindicatura.

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO:

Presidente pues que lamentable que a 8 días de lo sucedido, y la petición que se les hizo a los locatarios de apoyar al Municipio con un padrón ya que entre ellos se conocen, pero como puede ser que a más de una semana no se tenga un padrón, es una ineficiencia por parte de la Secretaria General y de las dependencias que ingieren a este tema son 8 días es una contingencia, es algo urgente y yo no puedo esperar Presidente, a ver a que hora nos van a dar un padrón pues para tener la certeza de que a la gente que representamos que es la Sociedad en General pues podamos dar un apoyo confiable, sabiendo quienes son las personas afectadas en este sentido y poder trabajar con un documento oficial en mano, es lamentable esta situación. Necesitamos establecer una fecha específica para que se nos entregue este padrón.

REGIDOR JOSÉ ENRIQUE LÓPEZ CÓRDOVA:

El padrón existe, no hay que polarizar, señor Presidente existe ya un padrón , entonces hay que hacerlo llegar para todos nosotros como integrantes de la Comisión de Mercados. Y sobre este que la administración nos haga llegar los trabajos que se realicen en el mismo.

REGIDOR J JESÚS GAYTÁN GONZÁLEZ:

Muy bien puesta en la mesa la propuesta después de haberlo platicado desde los distintos ángulos que ustedes nos han hecho el favor de expresar, y la conclusión es que nos urge tener este documento y la comisión hará las gestiones necesarias para que lo más pronto posible lo tengan en su poder. Si están de acuerdo con esta propuesta favor de manifestarlo para tratarlo como asuntos varios.

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.- Clausura de la sesión

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN SIENDO LAS 11:40 HRS. DANDO POR CONCLUIDA ESTA VIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO. NO SIN ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODOS Y CADA UNO DE LOS PRESENTES.

AT E N T A M E N T E

GUADALAJARA, JAL., a 12 de Mayo del 2014

“2014, Guadalajara es Tradición e Innovación”

REGIDOR J. JESUS GAYTAN GONZALEZ.

**PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y
CENTRALES DE ABASTOS**

REGIDOR JOSE ENRIQUE LOPEZ CORDOVA

**VOCAL INTEGRANTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS**

REGIDORA AKEMI ISABEL RIZO GARCIA
VOCAL INTEGRANTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO
VOCAL INTEGRANTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS
Y CENTRALES DE ABASTOS.

REGIDOR SERGIO TABARES OROZCO
VOCAL INTEGRANTE DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y
CENTRALES DE ABASTO

Esta hoja de firmas pertenece al Acta de la Vigésima Sesión de la Comisión de Mercados y Centrales de Abasto del día 12 de Mayo del 2014.